

Работник психоневрологического интерната признан виновным в причинении смерти по неосторожности мужчине, проживающему в учреждении



Собранные Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 28-летнему жителю Троицкого района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По данным следствия и суда, на осужденного, работающего в психоневрологическом интернате Троицкого района, были возложены функции контроля входа и выхода без сопровождения ответственных лиц, проживающих в учреждении граждан. В дневное время в

январе 2021 года двое мужчин, проживающих в доме-интернате, без сопровождения инструктора по труду вышли из здания учреждения и начали счищать снег с крыши здания склада, используя лопату и лестницу. При выполнении работ по очистке кровли здания, произошел сход снега, и одного из мужчин придавило снежной массой. В результате падения потерпевший получил тяжкие телесные повреждения и скончался через несколько дней в медицинском учреждении.

В ходе предварительного следствия мужчина свою вину признал полностью. Суд, приняв во внимание доводы следствия, признал подсудимого виновным в инкриминируемом ему деянии и назначил наказание в виде ограничения свободы сроком на 1 год.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова

17 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1715749>